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2

Charizard #4/102 SHADOWLESS Holo Base Set 1999 Pok

A shadowless holographic Charizard #4/102 card from the
Pokemon TCG's 1999 Base Set. Card is in overall excellent
cosmetic shape but has very light signs of wear such as surface
scratching and light edge whitening. See pictures for further details.

Overall conditions vary from item to item, but are generally good.
Please see photos for further details and condition.

Power Artifact Magic The Gathering Card 1994 - Ant

A Magic The Gathering "Power Artifact" card from the 1994
Antiquities deck. Card is illustrated by artist Douglas Shuler. Card
is in good visual condition with some light scuffs near the bottom
left corner as well as some light edgewear that appears more
notably on the back face of the card. Please see photos for further
details and conditions.

Pokemon TCG Celebrations Classic Collection/Evolut
Approximately over 300+ modern Pokemon cards from a multitude
sets. Includes various holos and full art V cards. Contains
duplicates, Pokemon TCG Online cards, and energy cards from
other series. Pokemon TCG Online codes may or may not be used.
Conditions vary. You get all pictured. See pictures for further
condition details.

Mewtwo GX #SV59/SV94 Holo 2019 Hidden Fates

Pokemo

A PSA graded 10 Gem MT Mewtwo GX #SV59/SV94 card from the
Pokemon TCG's 2019 Sun & Moon set Hidden Fates. Case is in
overall great shape but does have signs of display wear such as
surface scratching and bottom abrasion. See pictures for further
details.

8a

Pokemon TCG Holographic Trainer Supporter Card Lot

Four holo trainer cards featuring Bea (#180/185, Vivid Voltage),
Pokemon Center Lady (#185/185, Vivid Voltage), Flannery
(#191/198, Chilling Reign), and Misty's Determination (#108/108,
Evolutions) from 2016 to 2021. All cards are in overall excellent
condition, but each individual card has varying levels of minor to
light wear, most notably a slight curve. See pictures for further
condition details.

Magic The Gathering 1998 Gaea's Cradle 321/350 Car

A Magic The Gathering "Gaea's Cradle 321/350" card from the
1998 Urza's Saga deck. Card is signed by artist Mark Zug and is in
good visual condition with some light scuffs near the bottom
corners as well as minor scratches along the front and back face of
the card. Item does not come with Certificate of Authenticity, but
Back to the Past Collectibles believes this to be genuine. Please
see photos for further details and conditions.

Magic The Gathering Legends 1994 Card Lot of (4)

A collection of four Magic the Gathering cards from the 1994
Legends Card Deck. Cards include North Star, Reset,
Reincarnation, and Sylvan Paradise. Cards are in good visual
condition with smalls signs of storage such as edgewear from
moving inside of the top-loader or light dings to the corners. Please
see photos for further details and conditions.

Crobat #147/144 Holo e-Reader Skyridge 2003 Pokemo

A holographic Crobat #147/144 e-Reader card from the Pokemon
TCG's 2003 set Skyridge. Card is in overall excellent cosmetic
shape but may have signs of light storage wear such as a slight
curve and minor edge whitening. See pictures for further details.

10

Espeon GX #SV60/SV94 Holo 2019 Hidden Fates Pokemo

A PSA graded 10 Gem MT Espeon GX #SV60/SV94 card from the
Pokemon TCG's 2019 Sun & Moon set Hidden Fates. Case is in
overall great shape but does have signs of display wear such as
surface scratching and bottom abrasion. See pictures for further
details.

Florida Marlins Variety Lot - Andre Dawson Signed

A collection of various Florida Marlins items including a signed
helmet by Hall of Fame player Andre Dawson. Lot additionally
includes three plaque mounted photos, as well as several
magazines. Signed Helmet comes with Certificate of Authenticity.

11

Magic The Gathering Chronicles 1995 Card Sets

A collection of 500+ Magic the Gathering Chronicles cards from
sets such as Antiquities, The Dark, Legends, and Arabian Nights.
Cards are in great visual condition with some edgewear from
storage. Please see photos for further details and condition.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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12 Dark Alakazam #1/82 1st Edition Holo Team Rocket 2 18 's Pikachu/Birthday Pikachu #24 Holo Celebrat
A holographic 1st edition Dark Alakazam #1/82 card from the A holographic 's Pikachu otherwise known as (Birthday

Pokemon TCG's 2000 set Team Rocket. Card is in overall
excellent cosmetic shape but has very minor signs of wear such
light surface scratching and minor edge whitening. See pictures for
further details.

Pikachu) #24 card from the Pokemon TCG's 2021 Celebrations
Classic Collection set. Card is in overall pristine cosmetic shape.
See pictures for further details.

18a Pokemon TCG Vivid Voltage, Hidden Fates, Evolving

13 Savannah Magic The Gathering Card 1994 - Revised E Approximately over 500+ modern Pokemon cards from a variety of
A Magic The Gathering "Savannah” card from the 1994 Revised Pokemon TCG series, featuring Vivid Voltage, Hidden Fates,
Edition deck. Card is illustrated by artist Rob Alexander. Card is in Evolving Skies, Lost Thunder and more! Includes various holo and
good visual condition with some light edgewear along the bottom reverse holo cards. Contains duplicates and energy/holo cards from
and corners of the card. Please see photos for further details and various other series. Conditions vary. You get all pictured. See
conditions. pictures for further condition details.

14 Dan Marino Miami Dolphins Signed Commemorative Dis 19 Taiga Magic The Gathering Card 1994 - Revised Edit
A commemorative Display Helmet that is signed by Miami Dolphins A Magic The Gathering "Taiga " card from the 1994 Revised
player Dan Marino. Helmet is in great condition with minor signs of Edition deck. Card is illustrated by artist Rob Alexander. Card does
wear including some minor scuffing and discoloration from where not come with Certificate of Authenticity, but Back to the Past
the helmet sits on the display base. Helmet comes in a mirrored Collectibles believes this to be genuine. Card is in good visual
display case that is in good condition with some light scuffs along condition with some minor edgewear along the card. Please see
the sides. Commemorative Helmet comes without Certificate of photos for further details and conditions.
Authenticity, but Back to the Past believes this to be genuine. 20 Umbreon GX #SV69/SV94 Holo 2019 Hidden Fates Pokem
Please see photos for further details and condition. A PSA graded 9 Mint Umbreon GX #SV69/SV94 card from the

15 Magic The Gathering Alliances 1996 Card Lot of (3) Pokemon TCG's 2019 Sun & Moon set Hidden Fates. Case is in
A collection of three Magic the Gathering cards from the 1996 overall great shape but does have signs of display wear such as
Alliances Card Deck. Cards include Force of Will, Phyrexian surface scratching. See pictures for further details.
Devourer, and Kjeldoran Outpost. Cards are in great visual 21 Aiden Hutchinson 2022 Rookie Patch Card - Signed
condition with smalls signs of storage such as edgewear from A signed rookie patch card of Detroit Lion Aiden Hutchinson. Card
moving inside of the top-loader or light dings to the corners. Please comes without Certificate of Authenticity, but Back to the Past
see photos for further details and conditions. believes this to be genuine.

16 Chansey No. 113 Japanese Holo Base Set 1996 Pokemo 22 Jynx #26/110 Reverse Holo 2002 Legendary Collectio
A holographic Japanese Chansey No. 113 card from the Pokemon A reverse holo Jynx #26/110 card from the Pokemon TCG's 2002
TCG's 1996 Base Set. Card is in overall great cosmetic shape but Legendary Collection set. Card is in overall great cosmetic shape
has signs of wear moderate such surface scratching, slight curving, but may have signs of light storage wear such as surface
and edge whitening. See pictures for further details. scratching and minor edge whitening. See pictures for further

16a Pokemon TCG Holographic V Card Variety Lot of (9) details.
Nine holographic V Pokemon cards from various sets such as 23 The Duelist Magazine Issue #23 - W/ Booster Pack S
Sword & Shield: Black Star Promos, Vivid Voltage, Shining Fates, Issue #23 of "The Duelist" magazine from 1998. Magazine comes
and more! All cards are in overall excellent condition, but each with six Magic The Gathering booster packs per the subscription
individual card has varying levels of minor to light wear, most and one Aliens Predator card. Booster packs include Tempest,
notably a slight curve. You get all pictured. See pictures for further Portal, and four multi-regional Visions packs. Booster packs are
condition details. new and factory sealed, but are considered damaged as they are

17 Pokemon TCG Primal Clash/Ancient Origins/Chilling glued to the mailer board. Magazine is in VF condition. Please see
Approximately over 300+ modern Pokemon cards from a multitude photos for further details and conditions.
sets. Includes various holos and full art V/VMAX cards. Contains 24 Dragonite #4/62 Holo Fossil 1999 Pokemon TCG

duplicates and energy cards from other series. Conditions vary.
You get all pictured. See pictures for further condition details.

A holographic Dragonite #4/62 card from the Pokemon TCG's 1999
Fossil Set. Card is in overall great cosmetic shape but has signs of
wear moderate such surface scratching, and edge whitening. See
pictures for further details.
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24a Charizard V #SWSHO050 Holo 2020 Black Star Promos P

A CGC graded 9 Mint Charizard V #SWSHO050 card from the
Pokemon TCG's 2020 Sword & Shield Black Stars Promo set.
Case is in overall great shape but does have signs of light display
wear such as surface scratching. See pictures for further details.

32

Blaziken VMAX #201/198 Holo Chilling Reign 2021 Po

A holographic Blaziken VMAX #201/198 card from the Pokemon
TCG's 2021 Sword and Shield set Chilling Reign. Card is in overall
pristine cosmetic shape but has very minor signs of wear such
minor edge whitening. See pictures for further details.

25

Pokemon TCG Holographic & Reverse Holo Card Variet
Approximately over 300+ holographic and reverse holo Pokemon
cards from a multitude sets. Contains duplicates and holographic
energy cards. Conditions vary. You get all pictured. See pictures for
further condition details.

26

John Vanbiesbrouck Florida Panthers Variety Lot -

A collection of various items centered on Florida Panthers player
John Vanbiesbrouck. Lot includes a signed puck as well as two
new in box figures, and a plague photo. Puck comes with
Certificate of Authenticity and is displayed in a clear shell holder,
however the holder appears to have a sizeable crack along the
side. Overall conditions vary from item to item, but are overall in
good condition. Please see photos for further details and condition.

32a

Pokemon TCG Base Set/Neo Genesis/Jungle Holo Card

Four holographic Pokemon cards from various sets. Features
Gyarados #6/102, Pichu No. 172, Kangaskhan No. 115, and
Wigglytuff #16/64. All cards are in overall great condition, but each
individual card has varying levels of light wear, as seen through
surface scratching and edge whitening. See pictures for further
condition details.

27

Magic The Gathering Arabian Nights 1993 Card Lot o

A collection of four Magic the Gathering cards from the 1993
Arabian Nights Card Deck. Cards include Stone-Throwing Devils,
Repentant Blacksmith, Oasis, and Hasran Ogress. Cards are in
good visual condition with smalls signs of storage such as
edgewear from moving inside of the top-loader or light dings to the
corners. Please see photos for further details and conditions.

33

Magic The Gathering Legends 1994 Card Lot of (5)

A collection of four Magic the Gathering cards from the 1994
Legends Card Deck. Cards include Karakas, Pendelhaven, Ayesha
Tanaka, Kismet, and Fallen Angel that is signed by artist Anson
Maddocks. Signed card comes without Certificate of Authenticity,
but Back to the Past believes this to be genuine. Cards are in good
visual condition with some signs of storage such as edgewear from
moving inside of the top-loader or light dings to the corners. Please
see photos for further details and conditions.

28

Charizard #11/108 Holo Evolutions 2016 Pokemon TCG

A holographic Charizard #11/108 card from the Pokemon TCG's
2016 X & Y Evolutions Set. Card is in overall pristine cosmetic
shape but has very light wear. See pictures for further details.

34

Gump Worsley Montreal Canadiens Signed Photo

A framed and matted signed 8"x10" photo of Gump Worsley of the
Montreal Canadiens. Photo and frame are in great visual condition
with minor signs of wear including some scuffs along the edges
and corners of the frame. Photo comes without Certificate of
Authenticity, but Back to the Past believes this to be genuine.
Please see photo for further details and condition.

29

Blaze of Glory Magic The Gathering Card 1993 - Unl

A Magic The Gathering "Blaze of Glory" card from the 1993
Unlimited Edition deck. Card is illustrated and signed by artist
Daniel Gelon. Card does not come with Certificate of Authenticity,
but Back to the Past Collectibles believes this to be genuine. Card
is in good visual condition with some minor edgewear along the
card. Please see photos for further details and conditions.

35

SEALED Magic the Gathering Booster Packs (6) - Dam

A collection of six factory sealed, unopened booster packs that
were mailed out with a subscription to Duelist Magazine. Packs
include four multi-regional Tempest packs, and two muti-regional
Weatherlight packs. Cards are new and factory sealed; however,
the packs are considered damaged as they are glued to a mailer
board. Please see photos for further details and conditions.

30

Surfing Pikachu #28 2001 Black Star Promo Pokemon

A PSA graded 9 Mint Surfing Pikachu #28 card from the Pokemon
TCG's 2001 Black Star Promo. Case is in overall great shape but
does have signs of display wear such as surface scratching. See
pictures for further details.

36

Moltres #12/62 1st Edition Holo Fossil 1999 Pokemo

A 1st Edition holographic Moltres #12/62 card from the Pokemon
TCG's 1999 Fossil Set. Card is in overall great cosmetic shape but
has signs of wear moderate such surface scratching and edge
whitening. See pictures for further details.

31

Magic The Gathering 1996 Alliances Card Set

A collection of 500+ Magic the Gathering cards from the 1996
Alliances card set. Cards are in great visual condition with some
edgewear from storage. Please see photos for further details and
condition.

36a

Pokemon TCG Shining Legends, Breakpoint, Shining F
Approximately over 500+ modern Pokemon cards from a variety of
Pokemon TCG series, featuring Shining Fates, BREAKpoint,
Ancient Origins, Steam Siege, Rebel Clash, Ultra Prism, Shining
Legends, and more! Includes various holo and reverse holo cards.
Contains duplicates and energy/holo cards from various other
series. Conditions vary. You get all pictured. See pictures for
further condition details.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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37

Scrubland Magic The Gathering Card 1994 - Revised

A Magic The Gathering "Scrubland” card from the 1994 Revised
Edition deck. Card is illustrated by artist Jesper Myrfors. Card is in
great visual condition with some light edgewear along the bottom
and corners of the card. Please see photos for further details and
conditions.

is in good visual condition with some edgewear along the card.
Please see photos for further details and conditions.

38

Pokemon TCG Evolving Skies Eeveelutions Holo Card

Three holographic Pokemon cards from Evolving Skies. Features
Flareon #078/203, Sylveon VMAX #075/203, and Leafeon VMAX
#204/203. All cards are in overall pristine condition, but each
individual card has varying levels of minor to light wear, such as
curving. See pictures for further condition details.

44

Moltres & Zapdos & Articuno GX #SM210 Holo S&M Bla

A holographic Moltres & Zapdos & Articuno GX Tag Team #SM210
card from the Pokemon TCG's 2021 Sun and Moon Black Star
Promo set. Item is still contained in the original factory sealed bag.
Card is in overall pristine cosmetic shape but has very minor signs
of wear such curving. See pictures for further details.

39

Magic The Gathering Vampiric Tutor + Mana Vault

A collection of two Magic the Gathering cards including a Vampiric
Tutor from the 1997 Visions Deck and a Mana Vault from the 1993
Unlimited Deck. Cards are in good visual condition with smalls
signs of storage such as edgewear from moving inside of the
top-loader or light dings to the corners. Please see photos for
further details and conditions.

45

Pokemon TCG Roaring Skies/Brilliant Stars/Emerging
Approximately over 300+ modern Pokemon cards from a multitude
sets. Includes various holos and a still sealed shiny Bisharp
64/114. Contains duplicates and energy cards from other series.
Conditions vary. You get all pictured. See pictures for further
condition details.

40

Pikachu #05 Sealdass Stitch Touch 1998 Bandai GRAD

A PSA graded 9 Mint Pikachu #05 Pocket Monsters Sealdass
Stitch Touch card produced in Japan by Bandai in 1998 . Case is in
overall excellent shape but does have signs of display wear such
as surface scratching. See pictures for further details.

46

Pokemon TCG Miscellaneous Modern Card Variety Lot
Approximately over 300+ modern Pokemon cards from a multitude
sets. Includes various holos and full art V/IVMAX/GX cards.
Contains duplicates, and energy cards from other series.
Conditions vary. You get all pictured. See pictures for further
condition details.

40a

Pokemon TCG Charizard Holo Card Lot of (3)

Three holographic Charizard Pokemon cards from various sets.
Features Charizard #RC5/RC32, Charizard #3/70, and Charizard
#025/185. All cards are in overall excellent condition, but each
individual card has varying levels of minor to light wear, such as
light edge whitening. See pictures for further condition details.

47

Oversized Promo Magic The Gathering Cards lot of (

A collection of five oversized Magic the Gathering Promo Cards
including Juzam Djinn (6"X9"), Jester's Cap (6"X9"), Shivan Dragon
(6"X9"), Gerrard (3.5"x5") and Mishra (3.5"x5"). Promo cards are in
great visual condition with minor wear including some edgewear.
Please see photos for further details and conditions.

41

Pokemon TCG Battle Styles 2021 Variety Card Lot
Approximately over 300+ modern Pokemon cards from the
Pokemon TCG's 2021 series, Battle Styles. Includes various holos
and full art V cards. Contains duplicates, Pokemon TCG Online
cards, and energy cards from other series. Pokemon TCG Online
codes may or may not be used. Conditions vary. You get all
pictured. See pictures for further condition details.

48

Jolteon #4/64 1st Edition Holo Jungle 1999 Pokemon

A 1st Edition holographic Jolteon #4/64 card from the Pokemon
TCG's 1999 Jungle set. Card is in overall great cosmetic shape but
has signs of light wear such surface scratching and curving. See
pictures for further details.

42

Cal Ripken Jr. Baltimore Orioles Signed Matted Pho

A matted and signed 20"x16" photo of Cal Ripken Jr. of the
Baltimore Orioles. Photo and matte are in great visual condition
with minor signs of wear including some speckling along the white
matte border. Photo comes with Certificate of Authenticity. Please
see photo for further details and condition.

48a

Ninetales #12/102 & Aerodactyl #1/62 Holo Pokemon

Two holographic Pokemon cards from the Base Set and Fossil
series. Both cards are in overall great condition, but each individual
card has varying levels of light wear, such as surface scratching,
curving, and edge whitening. The Aerodactyl card exhibits the
highest amount of visible wear. See pictures for further condition
details.

43

Royal Assassin Magic The Gathering Card 1993 - Unl

A Magic The Gathering "Royal Assassin" card from the 1993
Unlimited Edition deck. Card is illustrated and signed by artist Tom
Wanerstrand. Card does not come with Certificate of Authenticity,
but Back to the Past Collectibles believes this to be genuine. Card

49

Magic The Gathering Antiquities 1994 Card Lot of (

A collection of five Magic the Gathering cards from the 1994
Antiquities Card Deck. Cards include Clockwork Avian, Citanul
Druid, Martyrs of Korlis, Detonate, and Gate to Phyrexia that is
signed by artist Sandra Everingham. Signed card comes without
Certificate of Authenticity, but Back to the Past believes this to be
genuine. Cards are in good visual condition with smalls signs of
storage such as edgewear from moving inside of the top-loader or
light dings to the corners. Please see photos for further details and
conditions.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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50

Blissey #066/092 & Kabutops No. 141 & Moltres No.

Three holographic Japanese Pokemon cards from the Fossil and
Expedition series. All cards are in overall great condition, but each
individual card has varying levels of light wear, such as surface
scratching and edge whitening. See pictures for further condition
details.

codes may or may not be used. Conditions vary. You get all
pictured. See pictures for further condition details.

51

Joe Morgan 1990 Baseball Hall Of Fame Signed Photo

A signed photo of Cincinnati Reds Hall of Fame Player Joe Morgan
from 1990. Photo is mounted on a wooden plaque with an
engraved name plate. Photo comes without Certificate of
Authenticity, but Back to the Past believes this to be genuine.
Photo and plaque are in great condition with some signs of wear
including some scuffing to the plastic face and along the edges of
the wood. Please see photos for further details and condition.

56a

Pokemon TCG Holographic Trainer Supporter & CGC Gr
Four holo trainer cards featuring a CGC graded 9 Mint Leon
(#182/185, Vivid Voltage), Beauty (#181/185, Vivid Voltage),
Professor's Research (#201/202, Sword and Shield), and Shauna
(#278/264, Fusion Strike) from 2020 to 2021. All cards are in
overall excellent condition, but each individual card has varying
levels of minor to light wear, most notably a slight curve, surface
scratching, or minor edge whitening. See pictures for further
condition details.

52

Ninetales #12/102 Holo Base Set 1999 Pokemon TCG

A holographic Ninetales #12/102 card from the Pokemon TCG's
1999 Base Set. Card is in overall great cosmetic shape but has
signs of light wear such edge whitening and curving. See pictures
for further details.

57

Wheel of Fortune Magic The Gathering Card 1994 - R

A Magic The Gathering "Wheel of Fortune” card from the 1994
Revised Edition deck. Card is illustrated and signed by artist Daniel
Gelon. Card does not come with Certificate of Authenticity, but
Back to the Past Collectibles believes this to be genuine. Card is in
good visual condition with some minor edgewear along the card.
Please see photos for further details and conditions.

53

Argivian Archaeologist Magic The Gathering Card 19

A Magic The Gathering "Argivian Archaeologist" card from the 1994
Antiquities deck. Card is illustrated by artist Amy Weber. Card is in
great visual condition with some light edgewear along the bottom
and corners of the card. Please see photos for further details and
conditions.

58

Nidoking #11/102 Holo Base Set 1999 Pokemon TCG

A holographic Nidoking #11/102 card from the Pokemon TCG's
1999 Base Set. Card is in overall great cosmetic shape but has
signs of light wear such edge whitening and curving. See pictures
for further details.

o4

Pikachu VMAX #188/185 Holo Vivid Voltage 2020 Poke

A rainbow holographic Pikachu VMAX #188/185 card from the
Pokemon TCG's 2020 Vivid Voltage Set. Card is in overall pristine
cosmetic shape with light wear. See pictures for further details.

54a

Pokemon TCG Plasma Blast, Plasma Storm, X&Y, & Mor
Approximately over 500+ modern Pokemon cards from a variety of
Pokemon TCG series, featuring Plasma Blast, Plasma Storm, X&Y,
and more! Includes various holo and reverse holo cards. Contains
duplicates and energy/holo cards from various other series.
Conditions vary. You get all pictured. See pictures for further
condition details.

59

Gilles Villemure New York Rangers Signed Photo

A framed and matted signed 8"x10" photo of Gilles Villemure of the
New York Rangers . Photo and frame are in great visual condition
with minor signs of wear including some shallow scrapes along the
side of the frame. Photo comes without Certificate of Authenticity,
but Back to the Past believes this to be genuine. Please see photo
for further details and condition.

60

Glaceon GX #SV55/SV94 Holo 2019 Hidden Fates Pokem

A PSA graded 10 Gem MT Glaceon GX #SV55/SV94 card from the
Pokemon TCG's 2019 Sun & Moon set Hidden Fates. Case is in
overall great shape but does have signs of display wear such as
surface scratching and abrasions. See pictures for further details.

55

Magic The Gathering Chronicles Revised + 4th Editi

A collection of 1000+ Magic the Gathering Chronicles Revised
Edition and 4th Edition cards. Lot includes twelve artist signed
cards, as well as two Revised Edition base set boxes, and three
opened German 4th Edition packs. Cards are in great visual
condition with some edgewear from storage. Please see photos for
further details and condition.

61

Pokemon TCG Vivid Voltage 2020 Variety Card Lot
Approximately over 300+ modern Pokemon cards from the
Pokemon TCG's 2020 series, Vivid Voltage. Includes various holos
and full art V/IVMAX cards. Contains duplicates and energy cards
from other series. Conditions vary. You get all pictured. See
pictures for further condition details.

56

Pokemon TCG Shining Fates 2021 Variety Card Lot
Approximately over 300+ modern Pokemon cards from the
Pokemon TCG's 2021 series, Shining Fates. Includes various holos
and full art V cards. Contains duplicates, Pokemon TCG Online
cards, and energy cards from other series. Pokemon TCG Online

62

Charizard #4/100 Holo 2006 Crystal Guardians Pokem

A holographic Charizard #4/100 card from the Pokemon TCG's
2006 Crystal Guardians. Card is in overall great cosmetic shape
but has signs of light wear such edge whitening and surface
scratching. See pictures for further details.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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63

SEALED Magic the Gathering Booster Packs (6) - Dam

A collection of six factory sealed, unopened hooster packs that
were mailed out with a subscription to Duelist Magazine. Packs
include three multi-regional Fifth Edition packs, and three
muti-regional Visions packs. Cards are new and factory sealed;
however, the packs are considered damaged as they are glued to a
mailer board. Please see photos for further details and conditions.

Please see photos for further details and conditions.

70

Lucario GX #SV64/SV94 Holo 2019 Hidden Fates Pokem

A PSA graded 10 Gem MT Lucario GX #SV64/SV94 card from the
Pokemon TCG's 2019 Sun & Moon set Hidden Fates. Case is in
overall great shape but does have signs of display wear such as
surface scratching. See pictures for further details.

64

Pokemon TCG Holographic VMAX Card Variety Lot of (

Four holographic rainbow VMAX Pokemon cards from various sets
such as Rebel Clash, Champion's Path, and Darkness Ablaze!
Features Gardevoir VMAX, Salamence VMAX, Cinderace VMAX,
and Copperajah VMAX. All cards are in overall pristine cosmetic
condition, but each individual card has varying levels of minor to
light wear, most notably a slight curve. See pictures for further
condition details.

Pokemon TCG Evolving Skies/Darkness Ablaze Variety
Approximately over 300+ modern Pokemon cards from a multitude
sets. Includes various holos and full art V/VMAX cards. Contains
duplicates and energy cards from other series. Conditions vary.
You get all pictured. See pictures for further condition details.

64a

Eevee #11 Promo & Ditto #3/62 & Chansey #3/102 Hol

Three holographic Pokemon cards from the Black Star Promo,
Fossil, and Base Set series. All cards are in overall great condition,
but each individual card has varying levels of light to moderate
wear, such as surface scratching, creasing, curving and edge
whitening. See pictures for further condition details.

Pokemon TCG Sword & Shield w/ Promos Variety Card
Approximately over 300+ modern Pokemon cards from a multitude
sets. Includes various holos and full art V cards. Contains
duplicates and energy cards from other series. Conditions vary.
You get all pictured. See pictures for further condition details.

65

Magic The Gathering Antiquities 1994 Card Lot of (

A collection of five Magic the Gathering cards from the 1994
Antiquities Card Deck. Cards include Su-Chi, Haunting Wind,
Weakstone, Martyrs of Korlis, and Ivory Tower. Cards are in good
visual condition with smalls signs of storage such as edgewear
from moving inside of the top-loader or light dings to the corners.
Please see photos for further details and conditions.

T2a

Pokemon TCG Celebrations Classic Collection & Evol

Sixteen holographic Pokemon cards from Celebrations Classic
Collection and Evolutions. Features a full art Pikachu, Blastoise,
Dark Gyarados, Mewtwo, and Imposter Professor Oak. All cards
are in overall excellent condition, but each individual card has
varying levels of minor to light wear, most notably edge whitening
and surface scratching. You get all pictured. See pictures for further
condition details.

66

Ditto #3/62 1st Edition Holo Fossil 1999 Pokemon T

A 1st Edition holographic Ditto #3/62 card from the Pokemon
TCG's 1999 Fossil set. Card is in overall great cosmetic shape but
has signs of light wear such edge whitening. See pictures for
further details.

SEALED Magic the Gathering Booster Packs (6) - Dam

A collection of six factory sealed, unopened booster packs that
were mailed out with a subscription to Duelist Magazine. Packs
include five multi-regional Weatherlight packs, and one Japanese
Fifth Edition pack. Cards are new and factory sealed; however, the
packs are considered damaged as they are glued to a mailer board.
Please see photos for further details and conditions.

67

Modern Magic The Gathering 2019-2022 Various Card

A collection of 100+ modern Magic the Gathering cards from sets
such as Modern Horizons, Commander Legends, Secret Lair Drop
Series, Ikoria: Lair of Behemoths, Kaldheim, Zendikar Rising, and
Throne of Eldraine. Lot includes many holo cards including Grim
Tutor (SLD), Indatha Triome (Ikoria), Koma, Cosmos Serpent
(Kaldheim) and more. Cards are in great visual condition with some
edgewear. Please see photos for further details and conditions.

73a

Pokemon TCG Sword & Shield, Guardians Rising, Emer
Approximately over 500+ modern Pokemon cards from a variety of
Pokemon TCG series, featuring Sword & Shield, Emerging Powers,
Guardians Rising, Next Destinies, Great Encounters,
BREAKthrough, and more! Includes various holo and reverse holo
cards. Contains duplicates and energy/holo cards from various
other series. Conditions vary. You get all pictured. See pictures for
further condition details.

68

Kenneth Walker Ill Seattle Seahawks Signed Card lo
Two Kenneth Walker 11l cards, including a patch card. Overall
excellent visual condition.

Espeon GX #SV60/SV94 Holo 2019 Hidden Fates Pokemo

A holographic Espeon #SV60/SV94 card from the Pokemon TCG's
2019 Hidden Fates. Card is in overall pristine cosmetic shape but
has signs of light wear. See pictures for further details.

69

Triskelion Magic The Gathering Card 1994 - Antiqui

A Magic The Gathering "Triskelion" card from the 1994 Antiquities
Edition deck. Card is illustrated by artist Douglas Shuler. Card is in
great visual condition with some light edgewear along the card.

75

Cal Ripken Jr. Baltimore Orioles Variety Lot

A collection of various items centered on Baltimore Orioles player
Cal Ripken Jr. Lot includes a commemorative 1970 World
Championship plaque, as well as two magazines, a newspaper and
poster. Conditions vary from item to item, but are overall in good
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condition. Please see photos for further details and condition.

76

M Gardevoir EX #RC31/RC32 & Flareon EX #RC28/RC32

Two holographic Pokemon cards from the Evolutions series. Both
cards are in overall pristine cosmetic condition, but each individual
card has varying levels of minor to light wear, such as minor and
edge whitening. See pictures for further condition details.

83

Pee Wee Reese Brooklyn Dodgers Hall of Fame Signed

A signed 20"x16" photo of Pee Wee Reese of the Brooklyn/Los
Angeles Dodgers. Photo is in good visual condition with minor
signs of wear including some curling along the corners and surface
scuffs and dents. Photo comes with Certificate of Authenticity.
Please see photo for further details and condition.

77

Planar Gate Magic The Gathering Card 1994 - Legend

A Magic The Gathering "Planar Gate " card from the 1994 Legends
deck. Card is illustrated by artist Melissa Benson. Card is in great
visual condition with some light edgewear along the sides. Please
see photos for further details and conditions.

84

Sylveon GX #SV76/SV94 Holo 2019 Hidden Fates Pokem

A holographic Sylveon #SV76/SV94 card from the Pokemon TCG's
2019 Sun & Moon Hidden Fates. Card is in overall pristine
cosmetic shape but has signs of light wear. See pictures for further
details.

78

Pocket Monsters Anime Collection #264 Pokemon Band

A Pocket Monsters Anime Collection #264 Bandai Carddass card

from Japan produced in 1999. Item is in overall excellent cosmetic
shape but has signs of light wear such as surface scratching. See

pictures for further details.

79

Magic The Gathering Seattle World Championships 19

A collection of two Magic the Gathering cards from the 1997 World
Championship in Seattle. Cards include Force of Will (Alliances)
and Hammer of Bogardan (Mirage). Cards are in great visual
condition with smalls signs of storage such as edgewear from
moving inside of the top-loader or light dings to the corners. Please
see photos for further details and conditions.

85

Pokemon TCG Battle Styles 2021 Variety Card Lot
Approximately over 300+ modern Pokemon cards from the
Pokemon TCG's 2021 series, Battle Styles. Includes various holos
and full art V cards. Contains duplicates and energy cards from
other series. Conditions vary. You get all pictured. See pictures for
further condition details.

86

Pokemon TCG Holographic & Reverse Holo Card Variet
Approximately over 300+ holographic and reverse holo Pokemon
cards from a multitude sets. Contains duplicates and holographic
energy cards. Conditions vary. You get all pictured. See pictures for
further condition details.

80

Tentacruel #66/110 & Rhydon #35/110 Reverse Holo 2

Two reverse holo Pokemon cards, featuring Tentacruel #66/110
and Rhydon #35/110 card from the Pokemon TCG's 2002
Legendary Collection set. Both cards are in overall great cosmetic
shape but may have signs of light storage wear such as surface
scratching, creasing, curving, and edge whitening. See pictures for
further details.

87

Plateau Magic The Gathering Card 1994 - Revised Ed

A Magic The Gathering "Plateau” card from the 1994 Revised
Edition deck. Card is illustrated by artist Drew Tucker. Card is in
great visual condition with some minor edgewear along the card.
Please see photos for further details and conditions.

80a

Pokemon TCG Holo & Ash's Pikachu Promo Card Lot of

Six Pokemon cards including five holographic and one Black Star
Promo Ash's Pikachu from various sets. Features Pikachu, Flareon,
Infernape, and Garchomp.. All cards are in overall excellent
condition, but each individual card has varying levels of light wear,
such as surface scratching, curving, light edge whitening. See
pictures for further condition details.

88

Clefairy #11 Sealdass Stitch Touch 1998 Bandai GRA

A PSA graded 9 Mint Clefairy #11 Pocket Monsters Sealdass
Stitch Touch card produced in Japan by Bandai in 1998 . Case is in
overall excellent shape but does have signs of display wear such
as surface scratching. See pictures for further details.

81

Magic The Gathering 1994 Various Card Sets

A collection of 500+ Magic the Gathering cards from sets such as
Antiquities, The Dark, Legends, and Fallen Angels. Includes an
opened pack of Italian Legends Booster card packs. Cards are in
great visual condition with some edgewear from storage. Please
see photos for further details and condition.

88a

Pokemon TCG Holographic V Card Variety Lot of (10)

Ten holographic V Pokemon cards from various sets such as
Sword & Shield: Black Star Promos, Vivid Voltage, Battle Styles,
and more! All cards are in overall excellent condition, but each
individual card has varying levels of minor to light wear, most
notably a slight curve. You get all pictured. See pictures for further
condition details.

82

Charizard #6/108 Holo 2007 Power Keepers Pokemon T

A holographic Charizard #6/108 card from the Pokemon TCG's
2007 Power Keepers. Card is in overall great cosmetic shape but
has signs of light wear such edge whitening, slight curving, and
surface scratching. See pictures for further details.

89

Magic The Gathering Legends 1994 Card Lot of (4)

A collection of four Magic the Gathering cards from the 1994
Legends Card Deck. Cards include Alchor's Tomb, Pendelhaven,
Presence of the Master, and Lord Magnus that is signed by artist
Mark Tedin. Signed card comes without Certificate of Authenticity,
but Back to the Past believes this to be genuine. Cards are in good
visual condition with some signs of storage such as edgewear from
moving inside of the top-loader or light dings to the corners. Please
see photos for further details and conditions.
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90

Assorted NFL Sports Cards- Panini 2017-2022

A collection of 100+ Panini NFL cards including cards of Shaun
Alexander, Tom Brady, Davante Adams and more. Cards are
generally in NM/Mint condition, but there may be some grader
lower.

90a

Pokemon TCG Black & White Base Set, Celestial Stor
Approximately over 500+ modern Pokemon cards from a variety of
Pokemon TCG series, featuring Black & White Base Set, Plasma
Freeze, Flashfire, Celestial Storm, Dark Explorers, and more!
Includes various holo and reverse holo cards. Contains duplicates
and energy/holo cards from various other series. Conditions vary.
You get all pictured. See pictures for further condition details.

96a

Pokemon TCG Holographic Legendary VIEX/GX Card Var

Five holographic legendary related V, EX, and GX Pokemon cards
from various sets. Includes Single Strike Urshifu V, Rayquaza EX,
Groudon EX, Darkrai EX, and Moltres & Zapdos & Articuno GX. All
cards are in overall excellent condition, but each individual card has
varying levels of minor to light wear, most notably a slight curve
and minor edge whitening. See pictures for further condition
details.

91

Magic the Gathering Urza's Destiny Booster Pack 19

A collection of seven brand new and factory sealed Magic The
Gathering Urza's Destiny Booster Packs which were manufactured
by Wizards of the Coast in 1999. Packs are in overall excellent
condition with some signs of storage wear on the foil packaging.
See pictures for further condition details.

97

Florida Panthers Variety Lot

A collection of various items centered on the Florida Panthers. Lot
includes a new in box figure, as well as plaque photos of John
Vanbiesbrouck and team. Overall conditions vary from item to item,
but are overall in great condition. Please see photos for further
details and condition.

92

M Venusaur EX #100/108 Holo 2016 Evolutions Pokemo

A holographic M Venusaur #100/108 card from the Pokemon
TCG's 2016 X & Y Evolutions. Card is in overall excellent cosmetic
shape but has signs of light wear such as abrasions. See pictures
for further details.

98

Pokemon TCG Holo 2005-2010 Card Lot of (4)

Four holographic Pokemon cards from 2005 - 2010 and from
various series. Includes Garchomp C Lv. X, Suicune, Houndoom,
and Crawdaunt. All cards are in overall great condition, but each
individual card has varying levels of minor to light wear, most
notably a slight curve, surface scratching, and edge whitening.
See pictures for further condition details.

93

Magic The Gathering Arabian Nights 1993 Card Lot o

A collection of nine Magic the Gathering cards from the 1993
Arabian Nights Card Deck. Cards include Oasis, Kird Ape, Desert,
Bird Maiden, Erg Raiders, Ghazban Ogre, Piety, Camel, and Hurr
Jackal. Cards are in good visual condition with smalls signs of
storage such as edgewear from moving inside of the top-loader or
light dings to the corners. Please see photos for further details and
conditions.

99

Magic The Gathering Unlimited 1993 Card Lot of (2)

A collection of two Magic the Gathering cards from the 1993
Unlimited Card Deck. Cards include Icy Manipulator and Lich.
Cards both have water damage but still appear in nice visual
condition. Damage is most reflected on the edges of Icy
Manipulator and on the edges and description of Lich. Please see
photos for further details and conditions.

94

Mewtwo #10/102 Holo Base Set 1999 Pokemon TCG

A holographic Mewtwo #10/102 card from the Pokemon TCG's

1999 Base Set. Card is in overall great cosmetic shape but has

signs of light wear such edge whitening, surface scratching, and
slight curving. See pictures for further details.

100

Rayquaza GX #177a/168 Holo 2019 Celestial Storm Po

A PSA graded 10 Gem MT Rayquaza GX #17a/168 card from the
Pokemon TCG's 2019 Sun & Moon set Celestial Storm. Case is in
overall excellent shape but does have signs of minor wear such
light surface scratching. See pictures for further details.

95

Tropical Island Magic The Gathering Card 1994 - Re

A Magic The Gathering "Tropical Island" card from the 1994
Revised Edition deck. Card is illustrated by artist Jesper Myrfors.
Card is in great visual condition with some minor wear from years
of storage or shifting in its top loader. Please see photos for further
details and conditions.

101

Scrubland Magic the Gathering 1993 Unlimited - PSA

A PSA graded 4 Magic The Gathering "Scrubland" card from the
1993 Unlimited Edition deck. Card is illustrated by artist Jesper
Myrfors. Excellent visual condition. Please see photos for further
details and conditions.

96

Brock's Rhydon #2/132 Holo Gym Heroes 2000 Pokemon
A holographic Brock's Rhydon #2/132 card from the Pokemon
TCG's 2000 Gym Heroes set. Card is in overall great cosmetic
shape but has signs of light wear such edge whitening, surface
scratching, and slight curving. See pictures for further details.

102

Pokemon TCG Rebel Clash 2020 Variety Card Lot
Approximately over 400+ modern Pokemon cards from the
Pokemon TCG's 2020 series, Rebel Clash. Includes various holos
and full art VIVMAX cards. Contains duplicates. Conditions vary.
You get all pictured. See pictures for further condition details.

103

Magic the Gathering Card Variety and Binder | Surv

A collection of 100+ various Magic the Gathering cards such as the
Revised Edition, Tempest, Weatherlight, Mirage, Exodus and many
more including Chronicle series sets; as well as a Magic the
Gathering M14 Garruk 9 Pocket Pro-Binder. Lot also features a
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"Survival of the Fittest" card from the 1998 Exodus set. Overall
cards are in nice visual condition with some edgewear from use
and storage. Please see photos for further details and condition.

holo cards. Contains duplicates and energy/holo cards from various
other series. Conditions vary. You get all pictured. See pictures for
further condition details.

104

Lou Gehrig 20"x16" Printed Photo

A 20"x16" printed photo of Lou Gehrig of the New York Yankees.
Photo is in good visual condition with minor signs of wear including
some curling along the corners and surface scuffs and dents.
Please see photo for further details and condition.

104a

Pokemon TCG Black Star Promo/Team Rocket &

CGC/PSA

Three 2000-2001 Pokemon TCG cards featuring a CGC graded 8.5
NM/Mint+ Igglybuff (#36 Black Star Promo), PSA graded 5 EX
Dark Charmeleon (#32/82, Team Rocket), and Entei (#34 Black
Star Promo). All cards and cases are in overall great condition, but
each individual item has varying levels of minor to light wear, most
notably a slight curve, surface scratching, or minor edge whitening.
See pictures for further condition details.

109

SEALED Magic the Gathering Booster Packs (6) - Dam

A collection of five factory sealed, unopened booster packs and
one opened pack that were mailed out with a subscription to
Duelist Magazine. Packs include five sealed multi-regional Fifth
Edition packs, and one opened German Weatherlight pack. Cards
are mostly new and factory sealed; however, the packs are
considered damaged as they are glued to a mailer board. Open
Weatherlight pack has been removed from the board and has glue
and paper residue. Cards are unaffected and are in great visual
condition. Please see photos for further details and conditions.

105

Su-Chi Magic The Gathering Card 1994 - Antiquities

A Magic The Gathering "Su-Chi" card from the 1994 Antiquities
Edition deck. Card is illustrated and signed by artist Christopher
Rush. Card does not come with Certificate of Authenticity, but Back
to the Past Collectibles believes this to be genuine. Card is in great
visual condition with some minor edgewear along the card. Please
see photos for further details and conditions.

110

Mew EX #RC24/RC25 Holo 2013 Legendary Treasures Po

A PSA graded 9 Mint Mew EX #RC24/RC25 card from the
Pokemon TCG's 2013 Black & White set Legendary Treasures.
Case is in overall great shape but does have signs of light wear
such various surface scratching. See pictures for further details.

111

Amon-Ra St. Brown Artist Proof Auto Card #8/15 - S

A signed card of Detroit Lion Amon-Ra St. Brown. Card comes
without Certificate of Authenticity, but Back to the Past believes
this to be genuine.

106

Dark Charizard #4/82 1st Edition Holo 2000 Team Ro

A holographic 1st edition Dark Charizard #4/82 card from the
Pokemon TCG's 2000 Team Rocket set. Card is in overall great
cosmetic shape but has signs of light wear such edge whitening
and slight curving. See pictures for further details.

112

Pokemon TCG Base Set 2/Neo Genesis/Team Rocket Hol

Six holographic Pokemon cards from the Base Set 2, Neo Genesis,
and Team Rocket series. Includes Wigglytuff, Clefairy, Poliwrath,
Nidoking, Bellossom, and Weezing. All cards are in overall great
condition, but each individual card has varying levels of minor to
light wear, most notably a slight curve, surface scratching, and
edge whitening. See pictures for further condition details.

107

Magic The Gathering Antiquities 1994 Card Lot of (

A collection of eleven variations of Urza's themed Magic the
Gathering cards from the 1994 Antiquities Card Deck. Cards
include Urza's Power Plant (x2), Urza's Power Plant (x2), Urza's
Mine, Urza's Mine (x2), Urza's Mine (x2), and Urza's Mine (x3).
Cards are in good visual condition with smalls signs of storage
such as edgewear from moving inside of the top-loader or light
dings to the corners. Please see photos for further details and
conditions.

112a

Mewtwo & Mew GX #71/236 & Deoxys #022/052 Holo Pok

Two holographic Pokemon cards, featuring Mewtwo & Mew GX
#71/236 and a Japanese Deoxys #022/052. Both cards are in
overall great cosmetic shape but may have signs of light storage
wear such as surface scratching, curving, and edge whitening. The
Deoxys card exhibits the most wear. See pictures for further
details.

108

Dark Donphan #3/105 Holo 2000 Neo Destiny Pokemon

A holographic 1st edition Dark Donphan #3/105 card from the
Pokemon TCG's 2000 Team Neo Destiny. Card is in overall great
cosmetic shape but has signs of light wear such surface scratches
and slight edge whitening. See pictures for further details.

108a

Pokemon TCG Fates Collide, Unbroken Bonds, Cosmic
Approximately over 500+ modern Pokemon cards from a variety of
Pokemon TCG series, featuring Unbroken Bonds, Team Up,
Forbidden Light, Burning Shadows, Cosmic Eclipse, Fates Collide,
Darkness Ablaze, and more! Includes various holo and reverse

113

Pokemon TCG Sun and Moon/Burning Shadows Variety

C

Approximately over 300+ modern Pokemon cards from a multitude
sets. Includes various holos and full art V cards. Contains
duplicates, Pokemon TCG Online cards, and energy cards from
other series. Pokemon TCG Online codes may or may not be used.
Conditions vary. You get all pictured. See pictures for further
condition details.

114

Vaporeon #12/64 Holo 1999 Jungle Pokemon TCG

A holographic Vaporeon #12/64 card from the Pokemon TCG's
1999 Jungle set. Card is in overall great cosmetic shape but has
signs of light wear such edge whitening, surface scratching,
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abrasions, and slight curving. See pictures for further details.

115

Power Artifact Magic The Gathering Card 1994 - Ant

A Magic The Gathering "Power Artifact" card from the 1994
Antiquities deck. Card is illustrated by artist Douglas Shuler. Card
is in good visual condition with some light scuffs near the bottom
left corner as well as some light edgewear that appears more
notably on the back face of the card. Please see photos for further
details and conditions.

120a

Pokemon TCG Holographic EX/GX & More Card Variety

Ten holographic EX, GX, and more Pokemon cards from various
sets. All cards are in overall excellent cosmetic condition, but each
individual card has varying levels of minor to light wear, most
notably a slight curve, surface scratching, and edge whitening. See
pictures for further condition details.

116

Pokemon TCG Holographic VIVMAX/GX & More Card

Vari

Six holographic V, VMAX, GX, and more Pokemon cards from
various sets. Includes Oranguru, Milotic V, Grapploct V, Stoutland
V, Machamp GX, and Dragapult VMAX. All cards are in overall
excellent condition, but each individual card has varying levels of
minor to light wear, most notably a slight curve and minor edge
whitening. See pictures for further condition details.

121

Berserk Magic The Gathering Card 1993 - Unlimited

A Magic The Gathering "Berserk" card from the 1993 Unlimited
Edition deck. Card is illustrated by artist Dan Frazier. Card is in
good visual condition with some minor edgewear along the card.
Please see photos for further details and conditions.

117

Magic The Gathering Legends 1994 Card Lot of (6) -

A collection of six signed Magic the Gathering cards from the 1994
Legends Card Deck. Cards include Rohgahh of Kher Keep (Edward
Beard Jr.), Black Mana Battery (Anson Maddock), Reincarnation
(Jasmine Boreal), Jedit Ojanen (Mark Poole), Sivitri Scarzam
(Nene Thomas), and Riven Turnball (Richard Kane Ferguson).
Signed cards come without Certificate of Authenticity, but Back to
the Past believes these to be genuine. Cards are in good visual
condition with smalls signs of storage such as edgewear from
moving inside of the top-loader or light dings to the corners. Please
see photos for further details and conditions.

122

Pocket Monsters Anime Collection #8 Pokemon Bandai

A Pocket Monsters Anime Collection #8 Bandai Carddass card
from Japan produced in 1999. Item is in overall great cosmetic
shape but has signs of light wear such as surface scratching. See
pictures for further details.

123

Magic The Gathering Antiquities 1994 Card Lot of (

A collection of five Magic the Gathering cards from the 1994
Antiquities Card Deck. Cards include Su-Chi, Haunting Wind,
Weakstone, Martyrs of Korlis, and Titania's Song. Cards are in
good visual condition with smalls signs of storage such as
edgewear from moving inside of the top-loader or light dings to the
corners. Please see photos for further details and conditions.

118

Umbreon GX #SV69/SV94 Holo 2019 Hidden Fates Pokem
A holographic Umbreon #SV69/SV94 card from the Pokemon
TCG's 2019 Hidden Fates. Card is in overall pristine cosmetic
shape but has signs of light wear. See pictures for further details.

124

Butterfree #21/110 Reverse Holo 2002 Legendary Col

A reverse holo Butterfree #21/110 card from the Pokemon TCG's
2002 Legendary Collection set. Card is in overall great cosmetic
shape but has signs of light storage wear such as surface
scratching, creasing, curving, and minor edge whitening. See
pictures for further details.

119

Baseball Commemorative Plaque Lot of (3)

Three commemorative from various baseball teams including a
1954 World Series Willie Mays New York Giants plaque, as well as
a Chicago White Sox 1919 American League Champions, and a
Brooklyn Dodgers 1955 World Champions. Plaques are in overall
good condition, however the White Sox as well as the Brooklyn
Dodgers commemorative plaques show moderate amounts of
scratching and discoloration to the back. Please see photos for
further details and condition.

124a

Pokemon TCG Card Sleeves/Tin/Accessory Lot

Various accessories to accompany the Pokemon TCG. Includes
card tins, card sleeves, dividers, tokens, and more! Conditions
vary. You get all pictured.

125

Demonic Tutor Magic The Gathering Card 1993 - Unli

A Magic The Gathering "Demonic Tutor" card from the 1993
Unlimited Edition deck. Card is illustrated by artist Douglas
Schuler. Card is in good visual condition with some edgewear
along the card and especially corners. Please see photos for further
details and conditions.

120

Pokemon TCG Vivid Voltage 2020 Variety Card Lot
Approximately over 300+ modern Pokemon cards from the
Pokemon TCG's 2020 series, Vivid Voltage. Includes various holos
and full art V/VMAX cards. Contains duplicates and energy cards
from other series. Conditions vary. You get all pictured. See
pictures for further condition details.

126

Lt. Surge's Electabuzz #6/132 Holo 2000 Gym Heroes

A holographic Lt. Surge's Electabuzz #6/132 card from the
Pokemon TCG's 2000 Gym Heroes set. Card is in overall great
cosmetic shape but has signs of light wear such surface scratching,
slight curving, and considerable edge whitening. See pictures for
further details.
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126a

Pokemon TCG Unified Minds, Sun & Moon, Roaring Ski
Approximately over 500+ modern Pokemon cards from a variety of
Pokemon TCG series, featuring Sun & Moon, Unified Minds,
Generations, Roaring Skies, Crimson Invasion, and more! Includes
various holo and reverse holo cards. Contains duplicates and
energy/holo cards from various other series. Conditions vary. You
get all pictured. See pictures for further condition details.

such as edgewear from moving inside of the top-loader or light
dings to the corners. Please see photos for further details and
conditions.

127

Willie Mays Giants Signed Photo

A matted and signed 20"x16" photo of Willie Mays. Photo and
matte are in great visual condition with minor signs of wear
including some color streaking along the white matte border. Photo
comes with Sticker of Authenticity. Please see photo for further
details and condition.

132

_____'sPikachu/Birthday Pikachu #24 Holo Celebrat

A holographic ‘s Pikachu otherwise known as (Birthday
Pikachu) #24 card from the Pokemon TCG's 2021 Celebrations
Classic Collection set. Card is in overall pristine cosmetic shape.
See pictures for further details.

128

Pokemon TCG Holographic Fossil Series Card Lot of

Three holo Pokemon cards from the Fossil series Features a
Japanese Hitmonlee No. 106, Muk #13/62, and Zapdos #15/62. All
cards are in overall great cosmetic condition, but each individual
card has varying levels of light wear, most notably a slight curve,
surface scratching, and edge whitening. See pictures for further
condition details.

133

Assorted MLB + Soccer Sports Cards - Topps + Panin

A collection of 200+ Panini and Topps MLB and Soccer cards
including cards of Jackie Robinson, Alec Bohm, Raphael Devers
and more. Cards are generally in NM/Mint condition, but there may
be some grader lower.

134

Blaine's Arcanine #1/132 Holo 2000 Gym Challenge P

A holographic Blaine's Arcanine #1/132 card from the Pokemon
TCG's 2000 Gym Challenge set. Card is in overall nice cosmetic
shape but has signs of moderate wear such surface scratching,
abrasions, creasing, slight curving, and considerable edge
whitening. See pictures for further details.

128a

CGC 9.5 Dark Golduck #37/82 & Holo Rocket's Sneak

Two Team Rocket Pokemon TCG cards featuring a CGC graded
9.5 Gem Mint 1st edition Dark Golduck #37/82 and a holographic
1st Edition Rocket's Sneak Attack #16/82. All cards and cases are
in overall great condition, but each individual item has varying
levels of minor to light wear, most notably a slight curve, surface
scratching, or minor edge whitening. See pictures for further
condition details.

135

Power Artifact Magic The Gathering Card 1994 - Ant

A Magic The Gathering "Power Artifact" card from the 1994
Antiquities deck. Card is illustrated by artist Douglas Shuler. Card
is in good visual condition with some light scuffs near the bottom
left corner as well as some light edgewear that appears more
notably on the back face of the card. Please see photos for further
details and conditions.

129

Magic The Gathering The Dark 1994 Card Lot of (5)

A collection of five Magic the Gathering cards from the 1994 The
Dark Card Deck. Cards include City of Shadows, Mana Vortex,
Eater of the Dead, Cleansing, and Frankenstein's Monster. Cards
are in good visual condition with light signs of storage such as
edgewear from moving inside of the top-loader or light dings to the
corners. Please see photos for further details and conditions.

136

Pokemon TCG Miscellaneous Modern Card Variety Lot
Approximately over 300+ modern Pokemon cards from a multitude
sets. Includes various holos and full art V/VMAX/GX cards.
Contains duplicates, and energy cards from other series.
Conditions vary. You get all pictured. See pictures for further
condition details.

130

Flying Pikachu 110/108 & Surfing Pikachu 111/108 2

Two CGC graded 2016 Pokemon TCG cards including a Flying
Pikachu #110/108 (graded 9 Mint) and a Surfing Pikachu #111/108
(graded 8.5 NM/Mint+). Cases are in overall pristine shape but
does have signs of minor wear. See pictures for further details.

136a

Pokemon TCG Holographic Base Set 1999 Series Card

Three holo Pokemon cards from the 1999 Base Set series Features
a Magneton #9/102, Ninetails #12/102, and Gyarados #6/102. All
cards are in overall great cosmetic condition, but each individual
card has varying levels of light wear, most notably a slight curve,
surface scratching, and edge whitening. See pictures for further
condition details.

131

Magic The Gathering Arabian Nights 1993 Card Lot o

A collection of ten Magic the Gathering cards from the 1993
Arabian Nights Card Deck. Cards include Repentant Blacksmith,
Oubliette, Rukh Egg, Kird Ape, Desert, Desert Nomads, Erg
Raiders, Piety, Flying Men, and Metamorphosis that is signed by
artist Christopher Rush. Signed card comes without Certificate of
Authenticity, but Back to the Past believes this to be genuine.
Cards are in good visual condition with smalls signs of storage

137

Magic The Gathering 1995+1996 Various Card Sets

A collection of 500+ Magic the Gathering cards from sets such as
Ice Age and Mirage. Also includes a four packs of opened Ice Age
Booster card packs and two Ice Age Base Set boxes. Cards are in
great visual condition with some edgewear from storage. Please
see photos for further details and condition.
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138

Pikachu & Togepi #01 Sealdass Stitch Touch 1998 Ba

A PSA graded 9 Mint Pikachu & Togepi #01 Pocket Monsters
Sealdass Stitch Touch card produced in Japan by Bandai in 1998.
Case is in overall pristine shape but does have signs of display
wear such as surface scratching. See pictures for further details.

145

Savannah Magic The Gathering Card 1994 - Revised E

A Magic The Gathering "Savannah” card from the 1994 Revised
Edition deck. Card is illustrated by artist Rob Alexander. Card is in
good visual condition with some light edgewear along the bottom
and corners of the card. Please see photos for further details and
conditions.

139 Guardian Beast Magic the Gathering 1993 Arabian Ni
A PSA graded 6 Magic The Gathering "Guardian Beast" card from 145a Pokemon TCG Base Set, Fossil, Evolutions, & More W
the 1993 Arabian Nights deck. Card is illustrated by artist Ken Contains approximately over 300+ Pokemon cards from a variety of
Meyer Jr. Excellent visual condition. Please see photos for further series such as Base Set, Base Set 2, Fossil, Jungle, Neo Genesis,
details and conditions. Neo Discovery, Evolutions, Secret Wonders, and more! Various
140 Baseball + Hockey Card Lot with Autographs accessories to accompany the Pokemon TCG. Includes card tins,
Lot includes hundreds of baseball and hockey cards from various card sleeves, and more! Conditions vary. You get all pictured.
series in the 1990's. Lot includes a dozen signed baseball cards as 146 Charizard #11/108 Holo Evolutions 2016 Pokemon TCG
pictured. Autographs do not come with Certificate of Authenticity, A holographic Charizard #11/108 card from the Pokemon TCG's
but Back to the Past believes these to be genuine. Overall cards 2016 X & Y Evolutions Set. Card is in overall pristine cosmetic
appear to be in NM/Mint condition. Some single cards may grade shape but has very light wear such as minor edge whitening. See
higher or lower. pictures for further details.
141 Magic The Gathering Unlimited 1993 Card Lot of (2) 147 Magic The Gathering Legends 1994 Card Lot of (4)
A collection of two Magic the Gathering cards from the 1993 A collection of four Magic the Gathering cards from the 1994
Unlimited Card Deck. Cards include Hypnotic Specter and Legends Card Deck. Cards include Urborg, Touch of Darkness,
Demonic Hordes. Cards are in great visual condition with some Hammerheim, and Infernal Medusa that is signed by artist Anson
signs of storage such as edgewear from moving inside of the Maddocks. Signed card comes without Certificate of Authenticity,
top-loader or light dings to the corners. Please see photos for but Back to the Past believes this to be genuine. Cards are in good
further details and conditions. visual condition with some signs of storage such as edgewear from
142 Pikachu VMAX #044/185 Holo Vivid Voltage 2020 Poke moving inside of the top-loader or light dings to the corners. Please
A holographic Pikachu VMAX #044/185 card from the Pokemon see photos for further details and conditions.
TCG's 2020 Vivid Voltage Set. Card is in overall pristine cosmetic 148 Eddie Giacomin New York Rangers Signed Photo
shape with minor wear. See pictures for further details. A framed and matted signed 16"x20" photo of Eddie Giacomin of
143 SEALED Magic the Gathering Booster Packs (5) - Dam the New York Rangers. Photo and frame are in great visual
A collection of five factory sealed, unopened booster packs that condition with minor signs of wear including some scuffs along the
were mailed out with a subscription to Duelist Magazine. Packs edges and corners of the frame. Photo comes with Sticker of
include four multi-regional Tempest packs, and one Japanese Authenticity. Please see photo for further details and condition.
Weatherlight pack. Cards are new and factory sealed; however, the 149 Sol Ring Magic The Gathering Card 1993 - Unlimited
packs are considered damaged as they are glued to a mailer board. A Magic The Gathering "Sol Ring" card from the 1993 Unlimited
Please see photos for further details and conditions. Edition deck. Card is illustrated by artist Mark Tedin. Card is in
144 Sabrina's Gengar No. 094 Japanese Holo 2000 Gym He good visual condition with some edgewear along the card, most
A holographic Japanese Sabrina's Gengar No. 094 card from the noticeably on the back. Please see photos for further details and
Pokemon TCG's 2000 Gym Heroes set. Card is in overall great conditions.
cosmetic shape but has signs of light wear such surface scratching, 150 Electrode #H7/H32 Holo e-Reader 2003 Aquapolis Pok
slight curving, and edge whitening. See pictures for further details. A PSA graded 10 Gem MT Electrode #H7/H32 card from the
144a Pokemon TCG Evolving Skies Eeveelutions Holo Card Pokemon TCG's 2003 e-Reader Aquapolis set. Case is in overall
Three holographic Pokemon cards from Evolving Skies. Features great shape but does have signs of light wear such light surface
Espeon VMAX #065/203, Vaporeon V #172/203, and Glaceon scratching. See pictures for further details.
VMAX #208/203. All cards are in overall pristine condition, but 151 Magic The Gathering Unlimited 1993 Card Lot of (3)

each individual card has varying levels of minor to light wear, such
as curving. See pictures for further condition details.

A collection of three artist signed Magic the Gathering cards from
the 1993 Unlimited Card Deck. Cards include Blessing (Julie
Baroh), Purelace (Sandra Everingham), and Deathlace (Sandra
Everingham). Signed cards come without Certificate of
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Authenticity, but Back to the Past believes these to be genuine.
Cards are in great visual condition with some signs of storage such
as edgewear from moving inside of the top-loader or light dings to
the corners. Please see photos for further details and conditions.

Conditions vary. You get all pictured. See pictures for further
condition details.

152

Pokemon TCG Champion's Path 2020 Variety Card Lot
Approximately over 300+ modern Pokemon cards from the
Pokemon TCG's 2020 series, Champion's Path. Includes various
holos and full art V/IVMAX cards. Contains duplicates and energy
cards from other series. Conditions vary. You get all pictured. See
pictures for further condition details.

158

Ninetales #12/102 Holo Base Set 1999 Pokemon TCG

A holographic Ninetales #12/102 card from the Pokemon TCG's
1999 Base Set. Card is in overall great cosmetic shape but has
signs of moderate wear such surface scratching, considerable edge
whitening, and curving. See pictures for further details.

152a

Pokemon TCG Holographic VMAX Card Variety Lot of (

Nine holographic VMAX Pokemon cards from various sets such as
Sword & Shield: Black Star Promos, Evolving Skies, Battle Styles
and more! All cards are in overall excellent condition, but each
individual card has varying levels of minor to light wear, most
notably a slight curve. You get all pictured. See pictures for further
condition details.

159

Magic The Gathering The Dark 1994 Card Lot of (4)

A collection of four Magic the Gathering cards from the 1994 The
Dark Card Deck. Cards include Season of the Witch, Knights of
Thorn, Grave Robbers, and Sorrow's Path. Cards are in good
visual condition with light signs of storage such as edgewear from
moving inside of the top-loader or light dings to the corners. Please
see photos for further details and conditions.

153

Pokemon TCG Hidden Fates/Fates Collide Variety Car
Approximately over 300+ modern Pokemon cards from a multitude
sets. Includes various holos and full art GX cards. Contains
duplicates, Pokemon TCG Online cards, and energy cards from
other series. Pokemon TCG Online codes may or may not be used.
Conditions vary. You get all pictured. See pictures for further
condition details.

160

GMA Graded 6 EX-NM Gallade EX #99/108 & Ditto VMAX

Two modern Pokemon TCG cards featuring a GMA graded 6
EX-NM Gallade EX #99/108 and a holographic shiny Ditto VMAX
#SV119/SV122. All cards and cases are in overall great condition,
but each individual item has varying levels of minor to light wear,
most notably a slight curve, surface scratching. See pictures for
further condition details.

154

Sabrina's Alakazam No. 065 Japanese Holo 2000 Gym

A holographic Japanese Sabrina's Alakazam No. 065 card from the
Pokemon TCG's 2000 Gym Heroes set. Card is in overall nice
cosmetic shape but has signs of moderate wear such surface
scratching, slight curving, abrasions and edge whitening.
Additionally, the back of the card has some considerable scratches.
See pictures for further details.

160a

Primeape #59/110 & Kabuto #48/110 Reverse Holo 200

Two reverse holo Pokemon cards, featuring Primeape #59/110 and
Kabuto #48/110 card from the Pokemon TCG's 2002 Legendary
Collection set. Both cards are in overall great cosmetic shape but
may have signs of light storage wear such as surface scratching,
curving, abrasions, and edge whitening. See pictures for further
details.

155

Divine Interaction Magic The Gathering Card 1994 -

A Magic The Gathering "Divine Interaction" card from the 1994
Legends deck. Card is illustrated and signed by artist Amy Weber.
Card does not come with Certificate of Authenticity, but Back to the
Past Collectibles believes this to be genuine. Card is in great visual
condition with some light edgewear along the sides. Please see
photos for further details and conditions.

161

Savannah Magic The Gathering Card 1994 - Revised E

A Magic The Gathering "Savannah” card from the 1994 Revised
Edition deck. Card is illustrated by artist Rob Alexander. Card is in
good visual condition with some light edgewear along the bottom
and corners of the card. Please see photos for further details and
conditions.

156

Assorted NBA Sports Card Lot - Panini 2020-2022 SI

A collection of 500+ Panini NBA cards including cards of Lebron
James, Tyrese Maxey, a signed Loren Cristian Jackson and more.
Cards are generally in NM/Mint condition, but there may be some
grader lower.

162

Magneton #9/102 SHADOWLESS 1st Edition Holo Base S

A shadowless 1st Edition holographic Magneton #9/102 card from
the Pokemon TCG's 1999 Base Set. Card is in overall beautiful
cosmetic shape but has signs of light wear such slight surface
scratching and edge whitening. See pictures for further details.

157

Pokemon TCG Crown Zenith/Ultra Prism/Breakthrough/
Approximately over 300+ modern Pokemon cards from a multitude
sets. Includes various holos and full art V cards. Contains
duplicates, Pokemon TCG Online cards, and energy cards from
other series. Pokemon TCG Online codes may or may not be used.

162a

Pokemon TCG Phantom Forces, Legendary Treasures, P
Approximately over 500+ modern Pokemon cards from a variety of
Pokemon TCG series, featuring Phantom Forces, Dragons Exalted,
Primal Crash, Legendary Treasures, Legends Awakened, Furious
Fist, and more! Includes various holo and reverse holo cards.
Contains duplicates and energy/holo cards from various other
series. Conditions vary. You get all pictured. See pictures for
further condition details.
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163

Baseball + Sport Variety Lot - Signed Baseballs

A collection of 8"x10" photos, Sports lllustrated Magazines, and
eight signed baseballs Including ones signed by Joe DiMaggio as
well as Jaret Wright. Several 8"10" photographs come with MLB
Holographic sticker. Certificates of Authenticity are provided.
Conditions vary from item to item, but are overall nice quality.
Please see photos for further details and condition.

169

Al-abara's Carpet Magic The Gathering Card 1994 -

A Magic The Gathering "Al-abara’s Carpet" card from the 1994
Legends deck. Card is illustrated by artist Kaja Foglio. Card does
not come with Certificate of Authenticity, but Back to the Past
Collectibles believes this to be genuine. Card is in great visual
condition with some light edgewear. Please see photos for further
details and conditions.

164

PSA 10 GEM MT Lycanroc GX #SV67/SV94 & Moltres & Z

Two modern Pokemon TCG cards featuring a PSA graded 10 Gem
Mint Lycanroc GX #SV67/SV94 and a holographic Moltres &
Zapdos & Articuno GX #SM210. All cards and cases are in overall
great condition, but each individual item has varying levels of minor
to light wear, most notably a slight curve and surface scratching.
See pictures for further condition details.

170

Cleon Jones 11"x14" Signed Photo

A signed 11"x14" photo of Cleon Jones of the New York Mets.
Photo is in good visual condition with minor signs of wear including
some curling along the corners and surface scuffs and dents. Photo
comes with Sticker of Authenticity. Please see photo for further
details and condition.

165

Magic The Gathering Legends 1994 Card Lot of (2)

A collection of two Magic the Gathering cards from the 1994
Legends Card Deck. Cards include Underworld Dreams and Storm
World. Cards are in great visual condition with some signs of
storage such as edgewear from moving inside of the top-loader or
light dings to the corners. Please see photos for further details and
conditions.

171

Magic The Gathering Alliances 1996 Card Lot of (2)

A collection of two Magic the Gathering cards from the 1996
Alliances Card Deck. Cards include Force of Will and Helm of
Obedience. Cards are in great visual condition with smalls signs of
storage such as edgewear from moving inside of the top-loader or
light dings to the corners. Please see photos for further details and
conditions.

166

Dragonite #4/62 Holo Fossil 1999 Pokemon TCG

A holographic Dragonite #4/62 card from the Pokemon TCG's 1999
Fossil Set. Card is in overall great cosmetic shape but has signs of
wear moderate such surface scratching, and edge whitening. See
pictures for further details.

172

Dark Golbat #7/82 1st Edition Holo Team Rocket 200

A 1st Edition holographic Dark Golbat #7/82 card from the
Pokemon TCG's 2000 Team Rocket Set. Card is in overall
beautiful cosmetic shape but has signs of light wear such slight
surface scratching, creasing, and edge whitening. See pictures for
further details.

167

Magic the Gathering Urza's Destiny Booster Pack 19

A collection of six brand new and factory sealed Magic The
Gathering Urza's Destiny Booster Packs which were manufactured
by Wizards of the Coast in 1999. Packs are in overall excellent
condition with some signs of storage wear on the foil packaging.
Packs come with original pack box that shows wear such as tears
and creasing. See pictures for further condition details.

173

Power Artifact Magic The Gathering Card 1994 - Ant

A Magic The Gathering "Power Artifact" card from the 1994
Antiquities deck. Card is illustrated by artist Douglas Shuler. Card
is in good visual condition with some light scuffs near the bottom
left corner as well as some light edgewear that appears more
notably on the back face of the card. Please see photos for further
details and conditions.

168

Pokemon TCG Battle Styles 2021 Variety Card Lot
Approximately over 300+ modern Pokemon cards from the
Pokemon TCG's 2021 series, Battle Styles. Includes various holos
and full art V cards. Contains duplicates and energy cards from
other series. Conditions vary. You get all pictured. See pictures for
further condition details.

174

Kangaskhan #5/64 Holo Jungle 1999 Pokemon TCG

A holographic Kangaskhan #5/64 card from the Pokemon TCG's
199 Jungle Set. Card is in overall beautiful cosmetic shape but has
signs of light wear such slight surface scratching and edge
whitening. See pictures for further details.

168a

Pokemon TCG Holographic Base Set JPN 1999 Series C

Two holo Pokemon cards from the 1999 Base Set series Features
a Porygon No. 137 and Ninetails No. 038. All cards are in overall
great cosmetic condition, but each individual card has varying
levels of light wear, most notably a slight curve, surface scratching,
creasing, and edge whitening. The Porygon card exhibits the most
wear. See pictures for further condition details.

175

Pokemon TCG Shining Fates 2021 Variety Card Lot
Approximately over 300+ modern Pokemon cards from the
Pokemon TCG's 2021 series, Shining Fates. Includes various holos
and full art V cards. Contains duplicates, Pokemon TCG Online
cards, and energy cards from other series. Pokemon TCG Online
codes may or may not be used. Conditions vary. You get all
pictured. See pictures for further condition details.
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176

Charizard VMAX #074/073 Holo Champion's Path 2020

A rainbow holographic Charizard VMAX #074/073 card from the
Pokemon TCG's 2020 Sword & Shield Champion's Path Set. Card
is in overall pristine cosmetic shape but has very light wear. See
pictures for further details.

176a

CGC 9 Mint Brooklet Hill SV88/SV94 & Holographic T

Three modern Pokemon TCG cards featuring a CGC graded 9 Mint
Brooklet Hill #SV88/SV94 and two holographic Trainer item cards
such as Suspicious Food Tin #080/073 and Exp. Share #180/163.
All cards and cases are in overall excellent condition, but each
individual item has varying levels of minor to light wear, most
notably a slight curve and surface scratching. See pictures for
further condition details.

181

Magic The Gathering The Dark 1994 Card Lot of (3)

A collection of three Magic the Gathering cards from the 1994 The
Dark Card Deck. Cards include Preacher, Stone Calendar, and
Sorrow's Path. Cards are in good visual condition with light signs of
storage such as edgewear from moving inside of the top-loader or
light dings to the comners. Please see photos for further details and
conditions.

182

Venusaur No. 003 Japanese Holo 2000 Base Set Pokem

A holographic Japanese Venusaur No. 003 card from the Pokemon
TCG's 1996 Base set. Card is in overall nice cosmetic shape but
has signs of moderate wear such surface scratching, slight curving,
creasing, abrasions and considerable edge whitening/edge wear.
See pictures for further details.

177

NY Rangers Madison Square Garden's Goalie Legends

A signed framed photo of five of New York Ranger Goalies.
Signatures include Mike Richter, John Vanbeisbrouck, Emile
Francis, Ed Giacomin & Gilles Villemure. Framed photo is in great
condition, however frame shows some wear including moderate
amounts of scratches along the edges and corners of the frame.
Photo comes is Holographic sticker of Authenticity. Please see
photo for further details and condition.

183

Pokemon TCG Vivid Voltage 2020 Variety Card Lot
Approximately over 300+ modern Pokemon cards from the
Pokemon TCG's 2020 series, Vivid Voltage. Includes various holos
and full art V/IVMAX cards. Contains duplicates and energy cards
from other series. Conditions vary. You get all pictured. See
pictures for further condition details.

178

Pokemon TCG Holographic GX Card Variety Lot of (6)

Six holographic GX Pokemon cards from the Hidden Fates & Shiny
Vault series and more! Includes Drampa GX, Gumshoos GX,
Zygarde GX, Turtonator GX, Stakataka GX, and Nihilego GX. All
cards are in overall excellent condition, but each individual card has
varying levels of minor to light wear, most notably a slight curve
and surface scratching. You get all pictured. See pictures for further
condition details.

184

Poliwrath #9/75 1st Edition Holo Neo Discovery 200

A 1st Edition holographic Poliwrath #9/75 card from the Pokemon
TCG's 2001 Neo Discovery Set. Card is in overall great cosmetic
shape but has signs of light wear such slight surface scratching, a
pin size mark on the holofoil art, and edge whitening. See pictures
for further details.

179

Transmute Artifact Magic The Gathering Card 1994 -

A Magic The Gathering "Transmute Artifact" card from the 1994
Antiquities deck. Card is illustrated by artist Anson Maddocks. Card
is in good visual condition with some light edgewear that appears
more notably on the back face of the card. Please see photos for
further details and conditions.

184a

PSA 10 Gem MT Mint Buzzwole SV24/SV94 & Legendary
Three modern legendary Pokemon TCG cards featuring a PSA
graded 10 Gem Mint Buzzwole SV24/SV94 and two holographic
cards such as Latios #4/17 and Darkrai #4/106. All cards and
cases are in overall excellent condition, but each individual item
has varying levels of minor to light wear, most notably a slight
curve, surface scratching, and edge whitening. See pictures for
further condition details.

180

Umbreon GX #SV69/SV94 Holo 2019 Hidden Fates Pokem

A PSA graded 10 Gem MT Umbreon GX #SV69/SV94 card from
the Pokemon TCG's 2019 Sun & Moon set Hidden Fates. Case is
in overall great shape but does have signs of light display wear
such as slight surface scratching. See pictures for further details.

185

Pokemon TCG Crimson Invasion/Guardians Rising Vari
Approximately over 300+ modern Pokemon cards from a multitude
sets. Includes various holos and full art GX cards. Contains
duplicates and energy cards from other series. Conditions vary.
You get all pictured. See pictures for further condition details.

180a

Pokemon TCG Boundaries Crossed, Supreme Victors, R
Approximately over 500+ modern Pokemon cards from a variety of
Pokemon TCG series, featuring Call of Legends, Boundaries
Crossed, Rising Rivals, Supreme Victors, and more! Includes
various holo and reverse holo cards. Contains duplicates and
energy/holo cards from various other series. Conditions vary. You
get all pictured. See pictures for further condition details.

186

Pokemon TCG Holographic JPN 1999-2000 Series Card

Three holo Pokemon cards from 1999-2000 including Base Set,
Fossil, and Gym Heroes series. Features a Zapdos No. 145,
Moltres No. 146, and Dragonair No. 148. All cards are in overall
nice cosmetic condition, but each individual card has varying levels
of light to moderate wear, most notably a slight curve, surface
scratching, abrasions, creasing, and edge whitening. The Porygon
card exhibits the most wear. See pictures for further condition
details.
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187

Framed Signed Hocky Prints (8)

A collection of eight signed 8"10" prints of various Hockey players
in a 27"x40" frame. Signed prints include Rogie Vachon, Giles
Gratton, two Brian Hayward, and four Gilles Villemure photos.
Giles Gratton print comes with Holographic Sticker of Authenticity.

194

Espeon GX #SV60/SV94 Holo 2019 Hidden Fates Pokemo

A holographic Espeon #SV60/SV94 card from the Pokemon TCG's
2019 Hidden Fates. Card is in overall pristine cosmetic shape but
has signs of light wear. See pictures for further details.

194a Pokemon TCG Platinyum Base Set, Majestic Dawn, Hea
Overall, frame is in great condition with minor wear along the Approximately over 500+ modem Pokemon cards from a variety of
edges. Please see photo for further details and condition. Pokemon TCG series, featuring Diamond & Pearl, Arceus, Noble
188 Blaziken VMAX #201/198 Holo Chilling Reign 2021 Po Victories, Platinum Base Set, Heart Golde & Soul Silver,
A holographic Blaziken VMAX #201/198 card from the Pokemon Undaunted, Stormfront, Triumphant, Majestic Dawn, Unleashed,
TCG's 2021 Sword and Shield set Chilling Reign. Card is in overall Mysterious Treasures, and more! Includes various holo and reverse
pristine cosmetic shape but has very minor signs of wear such as a holo cards. Contains duplicates and energy/holo cards from various
slight curve and minor edge whitening. See pictures for further other series. Conditions vary. You get all pictured. See pictures for
details. further condition details.
189 Scrubland Magic The Gathering Card 1994 - Revised 195 Magic the Gathering Urza's Destiny Booster Pack 19
A Magic The Gathering "Scrubland” card from the 1994 Revised A collection of seven brand new and factory sealed Magic The
Edition deck. Card is illustrated by artist Jesper Myrfors. Card is in Gathering Urza's Destiny Booster Packs which were manufactured
great visual condition with some light edgewear along the bottom by Wizards of the Coast in 1999. Packs are in overall excellent
and corners of the card. Please see photos for further details and condition with some signs of storage wear on the foil packaging.
conditions. See pictures for further condition details.
190 CGC Graded 9 Mint Charizard #143/S-P & Holo Chariz 196 Dark Charizard #21/82, Shadowless Charmander/Vulpi
Three holographic Charizard Pokemon cards from various sets. An original Team Rocket Dark Charizard 21/82 (non-holographic),
Features a CGC Graded 9 Mint #143/S-P, Charizard #3/70, and shadowless Base Set Charmander, shadowless Base Set 1st
Charizard GX #SM195. All cards are in overall excellent condition, Edition Vulpix, and approximately over 100+ vintage Pokemon
but each individual card has varying levels of minor to light wear, cards from the Pokemon TCG's 1996-2000 series. Features cards
such as curving and edge whitening. See pictures for further from the Base Set, Base Set 2, Team Rocket, Jungle, Fossil, Neo
condition details. Genesis, Gym Heroes, Gym Challenge, and Black Star Promos
191 Drake London Atlanta Falcons NFL Debut Rookie Card series. Includes various holos and full art V/VMAX cards. Contains
A Mosaic Drake London of the Atlanta Falcons rookie card. Card is duplicates and energy cards from other series. Conditions vary.
in excellent visual condition. You get all pictured. See pictures for further condition details.
192 Charizard EX #100/106 Holo Flashfire 2014 Pokemon 197 Magic The Gathering The Dark 1994 Card Lot of (4)
A holographic Charizard EX #100/106 card from the Pokemon A collection of four Magic the Gathering cards from the 1994 The
TCG's 2014 X & Y Flashfire set. Card is in overall pristine cosmetic Dark Card Deck. Cards include Final Fortune, and Enlightened
shape but has very light wear such as minor portions of edge Tutor (x3). Cards are in good visual condition with light signs of
whitening. See pictures for further details. storage such as edgewear from moving inside of the top-loader or
] ; ] light dings to the corners. Please see photos for further details and
192a Pokemon TCG Holographic VMAX & Trainer Card Variet conditions.
Three holographic Pokemon cards from the various series! Includes
Snorlax VMAX #206/202, Eternatus VMAX #192/189, and 198 Lugia #9/111 1st Edition Holo Neo Gensis 2000 Poke
Professor Oak's Setup #233/236. All cards are in overall excellent A 1st Edition holographic Lugia #9/111 card from the Pokemon
condition, but each individual card has varying levels of minor to TCG's 2000 Neo Genesis Set. Card is in overall excellent cosmetic
light wear, most notably a slight curve and surface scratching. You shape but has signs of light wear such slight surface scratching and
get all pictured. See pictures for further condition details. minor edge whitening. See pictures for further details.
199 Scrubland Magic the Gathering 1993 Unlimited - PSA

193

Magic The Gathering 1995+1996 Various Card Sets

A collection of 500+ Magic the Gathering cards from sets such as
Visions, Weatherlight, and Homelands. Lot also includes a four
packs of opened Homelands Booster packs, and one opened
Weatherlight booster pack. Cards are in great visual condition with
some edgewear from storage. Please see photos for further details
and condition.

A PSA graded 4 Magic The Gathering "Scrubland” card from the
1993 Unlimited Edition deck. Card is illustrated by artist Jesper
Myrfors. Excellent visual condition. Please see photos for further
details and conditions.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT #

200 Charizard GX #SV49/SV94 Holo 2019 Hidden Fates Pok
A Beckett graded 10 Pristine Charizard GX #SV49/SV94 card from
the Pokemon TCG's 2019 Sun & Moon set Hidden Fates. Case is
in overall great shape but does have signs of display wear such as
surface scratching and bottom abrasion. See pictures for further
details.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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